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Kolko vody treba odparit z 500g 6,5% roztoku siranu draselného, aby sme dostali
nasyteny roztok s hmotnostnym zlomkom 0,167. ( 305g)

Kol'ko dusi¢nanu draselného vykrystalizuje zo 750g nasyteného roztoku pri 80°C
ochladenim roztoku na 20°C? (385g)
s(80°C)= 63gKNO3 v 100g roztoku

s(20°C)= 24gKNO3 v 100g roztoku

V kadicke ostalo 100g 30% roztoku kyseliny sirovej. Ak ho chceme vyliat do vylevky,
potrebujeme ho zriedit aspor na 1% roztok. Kolko vody treba pridat a kolkonasobne
sa musi roztok zriedit? ( 2,9kg, 29- ndsobne)

Zo 420g 10% roztoku siranu zino¢natého sa odparilo 200g vody. Aka je vysledna
koncentracia roztoku v hmotnostnych percentach? (19,09%)

Z nasyteného roztoku siranu draselného pri teplote 70°C krystalizuje 500g siranu
draselného ochladenim na teplotu 0°C. Kolko gramov nasyteného roztoku pri teplote
70°C treba pripravit? (4,978kg)
s(70°C)= 20gK,S0,4/100g vo vode

s(0°C)= 8gK,S04 /100g vo vode

Vypodtitajte hmotnostny zlomok roztoku Kl s c=2,7mol/dm> s hustotou 1318,5g/dm”.
M(KI)=166,09g/mol (0,34)

Vypocitajte koncentraciu roztoku HF s hmotnostnym zlomkom 0,1 a hustotou
1036g/dm>. (5,18mol/dm’)

Vypotitajte kolko gramov CaCl,.2H,0 a vody treba na pripravu 500cm? 10%- ného
roztoku CaCls, ktorého hustota je 1038,5g/dm?>. Mr(CaCl,)=110,99,
Mr(CaCl,.2H,0=147,01) (71,89 CaCl,. 2H,0, 470,29 vody)

Vypocitajte koncentraciu roztoku H,SOy, ktory vznikne z 25¢m? roztoku H,S0,4
s hmotnostnym zlomkom 10% a hustotou 1,O7g/cm3 zriedenim destilovanou vodou
na objem 100cm?, (0,273mol/dm?)

Vypocitajte, aky objem roztoku kyseliny dusi¢nej s hmotnostnym zlomkom w=0,2
treba na pripravu 400cm? roztoku kyseliny dusi¢nej s koncentraciou 0,2mol/dm>.
M(HNO5)=63,01g/mol, P(20%HNO3)=1,1150g/cm> (22,6¢cm’)

Vypocitajte kolko gramov kuchynskej soli obsahuje 150g 8%-ného roztoku. (12g)

Vypocitajte, kolko gramov 4%- ného roztoku AgNO3 mozZno pripravit z 50g tuhého
AgNO; (1250g)
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Jeden muz vypil 3 litre piva s objemovym zlomom etanolu 5%. Druhy muz vypil 2,5d|
whisky s objemovym zlomkom etanolu 0,4. Vypocitajte, ktory muz vypil viac alkoholu
a o kolko? (pivo muz, 0 0,05dm>)

Vypoditajte, aki hmotnost jodidu sodného treba na pripravu 600cm? roztoku
s koncentréciou c=0,2mol/dm>. Mr(Nal)=149,89 (17,99g)

Vypotitajte, akd je koncentracia roztoku dusi¢nanu strieborného, ktorého 200cm?
obsahuje 10g AgNO5. Mr (AgNO;)=169,87 (0,29mol/dm’)

Vypotitajte, aky objem roztoku chloridu draselného s koncentraciou c=0,25mol/dm?
pripravime z 25g KCI. Mr(KCl)=74,55 (1,34dm’)

Vypocitajte kolko gramov 5%- ného roztoku kyseliny sirovej mozno pripravit z 50g
80%- ného roztoku kyseliny sirovej (800g)

Kolko gramov (ml) vody treba na zriedenie 100 gramov 96% kyseliny sirovej, aby sme
pripravili jej 20% roztok? (380g)

Kol'ko gramov 30% kyseliny chlorovodikovej a kolko vody treba na pripravu 100
gramov 6% roztoku? (20g, 80g)

Kol'ko percentny roztok dostaneme zmiesanim 20 gramov 62% kyseliny dusi¢nej a 30
gramov vody? (24,8%)

Pridame 700g H3PO4 s hmotnostnym obsahom 85% H3PO,4 k roztoku s hmotnostnym
obsahom 10% HsPQ, tak, Ze sa zmenil hmotnostny obsah na 30% H3PO,. Vypocitajte
objem kyseliny s hmotnostnym obsahom 10% ( hustota 10%- nej kyseliny je
1,0532g/cm’) (1827,8cm?)



